

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2022. július 08-i, elektronikus úton, írásbeli szavazással megtartott üléséről

Írásban szavazatot megküldött tanácstagok:

- Dr. Molnár Krisztián elnök
- Borsó Tibor tag
- Bechtold Tamás János tag

Írásban véleményezésre felkért állandó meghívottak:

A VVVTFT Szervezeti és Működési Szabályzata 2. mellékletében meghatározottak.

Dr. Molnár Krisztián elnök:

2022. július 04-én, elektronikus úton megküldte a jelen ülés meghívóját és anyagait a Tanács tagjai és állandó meghívottjai részére.

A meghívóban kérte a Tanács tagjait, hogy az előterjesztések határozati javaslataira vonatkozó szavazatukat, véleményüket a részükre megküldött szavazólapokon legkésőbb 2022. július 08-án 12 óráig küldjék meg elektronikus úton.

Valamint kérte a Tanács meghívottjait, hogy az egyes előterjesztésekre vonatkozó esetleges véleményt, javaslatot – amennyiben ezzel élni kívánnak - legkésőbb 2022. július 07-én 12 óráig, írásban, elektronikus úton küldjék meg részére.

Az ülés napján megállapította, hogy a Tanács ülése határozatképes, mert az 5 tagból 3 fő elektronikus úton megküldte írásos szavazatát az előterjesztések határozati javaslatára vonatkozóan, melyek jelen jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Ismertette, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat jelezte, hogy Popovics György, a Tanács alelnöke jelenleg szabadságon van, ezért nem tud részt venni a tanács ülésén.

Tájékoztatotta a Tanácsot, hogy az 5. tanácstag – aki az SZMSZ szerint a Tftv. 15. § (3) bekezdés b) pontja alapján a Pénzügyminisztérium, mint az operatív programok végrehajtásáért felelős minisztérium egy képviselője - kijelölése ügyében a Tanács május 30-i ülésére Ribarits Katalin tartaléktag által megküldött tájékoztató levélben foglaltak szerinti tagdelegálásra vonatkozó visszajelzés még nem érkezett meg a Tanács részére.

Megállapította, hogy 3 fő állandó meghívott írásban tájékoztatta arról a megadott határidőig, hogy nem kíván javaslatot, véleményt tenni az ülés napirendi pontjai szerinti előterjesztésekre vonatkozóan.

1. Javaslat jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztására

Dr. Molnár Krisztián elnök:

Megállapította, hogy a VVVTFT tagjai közül összesen 3 tanácsstag küldött írásbeli választ a szavazólapokon az 1. napirendi pont: „*Javaslat jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztására*” című előterjesztésének határozati javaslatára vonatkozóan.

Megállapította, hogy a Tanács 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztés határozati javaslatát elfogadta.

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 13/2022. (VII. 08.) határozata jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács a 2022. július 08-i ülése jegyzőkönyv-hitelesítőjének személyére Bechtold Tamás János tanácstagot megválasztja.

2. Javaslat a napirend elfogadására

Dr. Molnár Krisztián elnök:

Megállapította, hogy a VVVTFT tagjai közül összesen 3 tanácsstag küldött írásbeli választ a szavazólapokon a 2. napirendi pont: „*Javaslat a napirend elfogadására*” című előterjesztésének határozati javaslatára vonatkozóan.

Megállapította, hogy a Tanács 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadta.

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 14/2022. (VII. 08.) határozata az ülés napirendjének elfogadásáról

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a „*Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2022. július 08-i ülésének napirendjére*” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács a 2022. július 08-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

Napirendi javaslat:

1. Javaslat jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztására
2. Javaslat a napirend elfogadására
3. Javaslat a Pannónia Szíve Program IV. ütemében a Váli Ürményi-Dreherkastély tervezésével kapcsolatban felmerült szükséges döntések meghozatalára

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a VVVTFT elnöke

Határidő: 2022. július 08.

3. Javaslat a Pannónia Szíve Program IV. ütemében a Váli Ürményi-Dreher-kastély tervezésével kapcsolatban felmerült szükséges döntések meghozatalára

Dr. Molnár Krisztián elnök:

Megállapította, hogy a VVVTFT tagjai közül összesen 3 tanácstag küldött írásbeli választ a szavazólapokon a 3. napirendi pont: „Javaslat a Pannónia Szíve Program IV. ütemében a Váli Ürményi-Dreher-kastély tervezésével kapcsolatban felmerült szükséges döntések meghozatalára” című előterjesztésének határozati javaslatára vonatkozóan.

Megállapította, hogy a Tanács 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadta.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
15/2022. (VII. 08.) határozata**

a Pannónia Szíve Program IV. ütemében a Váli Ürményi-Dreher-kastély tervezésével kapcsolatban felmerült szükséges döntések meghozataláról

A Velencei-tó, Váli-völgy, Vértes Térségfejlesztési Tanács megtárgyalta a „Javaslat a Pannónia Szíve Program IV. ütemében a Váli Ürményi-Dreher-kastély tervezésével kapcsolatban felmerült szükséges döntések meghozatalára” c. előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta.

a) A Tanács megismerte a Váli Ürményi-Dreher-kastély és a hozzá tartozó ingatlanok tervezésével kapcsolatos iratokat, az abban foglaltakat tudomásul veszi.

b) A Tanács a KDB D.80/35/2022. számú döntésével szemben benyújtott keresetlevélben foglaltakat megismerte és jóváhagyja.

c) A Tanács egyetért azzal, hogy a jogi képviseletet a közbeszerzést is végző PK Ügyvédi Iroda lássa el. Az erre vonatkozó ügyvédi felkérést a Tanács jóváhagyja.

d) A Tanács egyetért azzal és jóváhagyja, hogy fizetési halasztás került benyújtásra.


e) A Tanács felkéri Elnökét, hogy forduljon a Támogatóhoz a bírság támogatás terhére történő kifizetésének engedélyezése érdekében.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián, a Tanács elnöke
Határidő: értelem szerint

k.m.f.


Dr. Molnár Krisztián
elnök


Jari Antal
jegyzőkönyvvezető


Bechtold Tamás János
jegyzőkönyv hitelesítő